
Jurklošter. Našo samostojne je 
silno sram, ker niti kandidatne liste 
niso mogli pravočasno predložiti. Se
veda radi tega okrajno glavarstvo te 
njihove liste, ki so jo baje predložili 
(če je res) en dan prepozno, ni moglo 
sprejeti. Napravili so priziv na dež. 
vlado, ki pa je seveda njihov priziv tu 
di morala zavrniti. V „Kmeti;t,kem li
stu" pišejo, da je njihov ugovor pod
pisalo 300 volilcev. Kaki so ti voliloi, 
to ve najbolje sodišče, ki ima dva pod
pisa že dalje časa v preiskavi. Med 
njihovimi podpisi so tudi imena takih, 
ki sploh nimajo volilne pravice, ki so 
pravzaprav Se nedoletni otroci! S ta
kimi podpisi pač samostojni ne bodo 
nikoli j^revrnili našega novega občin
skega odbora, v katerem so sami od
ločni pristaši Kmetske zveze!, 

Kočno pri Laporju. Volitve so pri 
nas dobro izpadle, komaj enega nam 
so demokrati vribali v odbor, in še ta 
je bolj zmernega značaja. Antikristov 
(hočem reči: komunistov) mi nimamo. 
Centralistični žegen tepe tudi nas u: 
več načinov, posebno še z dohodnins 
tim davkom, Mi smo poslali vse naza 
z vprašanjem: Ali jo ravno revna na
ša Slovenija vsled preobilih davkov ob 
sojena v gospodarsko smrt?! Pridelo 
valni stroški presegajo dohodke, vrhi 
tega je bila suša, toča, mraz, palež : 

t. d. In kako je ta davek razdeljen?! 
Eden, ki redi 10 glav živine, plač; 
:;00 K, drugi redi en kravo in še za 
to kupuje krmo, mora plačati 400 K 
Ali je to tista hvalisana demokratič
na enakopravnost? Zares, kam smo 
prišli, vladi je treba samo Se kancel
paragrafa. deliti brezverskim sokola
kim društvom podpore in ljudstvo bo 
srečno. Vlada, ti sediš na veji, ki Bi 
jo sama sekaš, zgromadila se bodeš v 
prepad, če ne prej, vsaj pri prvih vo
litvah. Ni še ljudstvo slepo, vidi, sliši 
,n bo tudi sodilo. Tudi socijalni demo
kratje in samostojni niso zadovoljni v 
batinarai, ki nam jih delijo njih vodje. 
Ljudstvo slovensko, zapomni si udar 
ce, ki dežijo po naših hrbtih in kadar 
pridejo volitve, verjami resnici, ne pa 
lažem! 

Dopisi. 


